



Сотрудники следственного управления СКР по Тюменской области почтили память Героев Отечества



Сегодня сотрудники регионального СК России посетили выставку проекта «Сибирские дивизии», открытую в рамках акции «Свеча» на площади Памяти в городе Тюмени, посвященную Дню Героев Отечества, который сегодня отмечается в нашей стране.

В музее под открытым небом офицеры ознакомились с уникальными экспонатами, большинство из которых найдены поисковиками на местах боев сибирских дивизий во время Великой Отечественной войны.

После сотрудники следственного управления посетили площадь Губкина города Тюмени, на которой находится мемориальный комплекс воинам - тюменцам, погибшим в боевых конфликтах в Афганистане, республиках Северного Кавказа и Южной Осетии. Офицеры почтили память героев, возложив цветы к мемориалу.



Вечная память героям!

Изображения



09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1521399>